
Popis na hrubú čiapku

O - obrátene

H - hladko

N - nahodiť

2S - 2 spliesť s prehodením (prehodiť očko na pravú ihlicu bez prepletenia, ďalšie očko prepliesť, 
prvé očko prehodiť cez druhé očko)

Na okrúhlu ihlicu nahodíme 61 očiek, prvé a posledné očko spletieme s prehodením. Na ihlici 
máme v kruhu spojených 60 očiek. Označíme značkovačom kraj a začneme patent - 2O/2H

1.-10.r: 30x (2O/2H) - je dôležité začať 2O, aby vzorka pekne vychádzala (60)

- prvý krát opakujeme vzorku podľa nákresu

11r. 5X 2O/10H (60 očiek)

12r: 5x (2O, N,2H,2S, 6H) (60 očiek)

13r:  5x (2O, H, N,2H,2S, 5H) (60 očiek)

14r:  5x (2O, 2H, N,2H,2S, 4H) (60 očiek)

15r:  5x (2O, 3H, N,2H,2S, 3H) (60 očiek)

16r:  5x (2O, 4H, N,2H,2S, 2H) (60 očiek)

17r:  5x (2O, 5H, N,2H,2S, 1) (60 očiek)

18r:  5x (2O, 6H, N,2H,2S) (60 očiek)

- druhý krát opakujeme vzorku podľa nákresu

19r. 5X (2O,10H (60 očiek)

20r: 5x (2O, N,2H,2S, 6H) (60 očiek)

21r:  5x (2O, H, N,2H,2S, 5H) (60 očiek)

22r:  5x (2O, 2H, N,2H,2S, 4H) (60 očiek)

23r:  5x (2O, 3H, N,2H,2S, 3H) (60 očiek)

24r:  5x (2O, 4H, N,2H,2S, 2H) (60 očiek)

25r:  5x (2O, 5H, N,2H,2S, 1) (60 očiek)

26r:  5x (2O, 6H, N,2H,2S) (60 očiek)

- tretí  krát opakujeme vzorku podľa nákresu tak, že najskôr rovnomerne uberieme 5 očiek a 
vzorku skrátime o jeden riadok

27r 5X 5X (2O,3H, 2SH,4H)  (55 očiek) – uberieme rovnomerne 5 očiek

28r: 5x (2O, N,2H,2S, 5H) (55 očiek)

29r:  5x (2O, H, N,2H,2S, 4H) (55 očiek)



30r:  5x (2O, 2H, N,2H,2S, 3H) (55 očiek)

31r:  5x (2O, 3H, N,2H,2S, 2H) (55 očiek)

32r:  5x (2O, 4H, N,2H,2S, 1H) (55 očiek)

33r:  5x (2O, 5H, N,2H,2S) (55 očiek)

- štvrtý krát opakujeme vzorku podľa nákresu tak, že najskôr rovnomerne uberieme 5 očiek a
vzorku skrátime o ďalší riadok

34r: 5X (2O/4H, 2SH,4H)  (50 očiek) – uberieme rovnomerne 5 očiek

35r:  5x (2O, H, N,2H,2S, 4H) (50 očiek)

36r:  5x (2O, 2H, N,2H,2S, 3H) (50 očiek)

37r:  5x (2O, 3H, N,2H,2S, 2H) (50 očiek)

38r:  5x (2O, 4H, N,2H,2S, 1H) (50 očiek)

39r:  5x (2O, 5H, N,2H,2S) (50 očiek)

- piaty krát opakujeme vzorku podľa nákresu tak, že najskôr rovnomerne uberieme 5 očiek a 
vzorku skrátime o ďalší riadok

40r: 5X (2O/4H, 2SH,4H)  (45 očiek) – uberieme rovnomerne 5 očiek

41r:  5x (2O, 2H, N,2H,2S, 3H) (45 očiek)

42r:  5x (2O, 3H, N,2H,2S, 2H) (45 očiek)

43r:  5x (2O, 4H, N,2H,2S, 1H) (45 očiek)

44r:  5x (2O, 5H, N,2H,2S) (45 očiek)

45r: 5X (2O/4H, 2SH,4H)  (40 očiek) – uberieme rovnomerne 5 očiek

46: 5x (2O/2H, 2SH,3H)  (35očiek)

47: 5x (2O/2H, 2SH,3H)  (30očiek)


